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1 AUSTRALIA 1974 7c agate vertical strip of 5 ** with top 3 missing black. ACSC 642cb, cat.$300 70 70

2 AUSTRALIA 1974 8c opal with surcharge misplaced (bars over AU) ** plus normal for comparison 20 24

3 AUSTRALIA 1983 27c Commonwealth Day vert strip of 5 ** with spectacular doctor blade flaw on 2 units 20 34

4 AUSTRALIA 1980 National Parks top l block of 10 with misplaced vertical perfs through centre of 2 units ACSC$300 80

5 AUSTRALIA
1987 37c Technology shifted down 5mm, thus no 'AUSTRALIA' and wide space at base. ACSC 1224b, 

$275
75

6 AUSTRALIA 1974 10c sapphire used block from top of sheet with void strip across top units from pre-print crease 40 40

7 AUSTRALIA 1974 8c opal** missing ultramarine, with normal for comparison. ACSC 644cd, cat.$500 150

8 NEW ZEALAND QV/KGV fiscals on pieces with cds or puncture cancels, values to $100, well above avge. (46, odd dupl.) 250

9 NYASALAND QEII 5/- booklet SG SB2, cat.£35. Complete with tissue interleaves, fine except rust on staple 10 10

10 BR HONDURAS 1888 2c on 1d rose, bisect used with obliterator on small addressed outer. SG 37a, cat.£110 25

11 QUEEN VICTORIA used on stockcards with Ceylon (8, some toning) and Straits Settlements (12, to 96c). Useful group 10 16

12 BR HONDURAS 1888 'TWO' on 50c on 1/- grey, obliterator cancel in black. SG 35, £110 25 25

13 ETHIOPIA 1919 pictorials complete mlh to $10. Reprinted set (15) 5 5

14 PAPUA
1901 BNG ½d **, 2d u and 'large Papua' ovpt on 6d and 1/-* (spots on latter). SG 9a, 11, 18, 19, 

cat.£126
30 50

15 PAPUA 1901 BNG 4d thin paper comb perf *, SG 13b, cat.£350 100

16
NORFOLK 

ISLAND
10/- tropic bird SPECIMEN overprints (3 diff), the top left ovpt mlh, others muh. Seldom seen as a trio 50 50

17 PAPUA
1906 'small Papua' ovpt on both vert and horiz 2½d and 1/- and on horiz wmk 2/6 *. SG 35/37, 41, 44, 

£558
180

18 NEW GUINEA 1915 GRI 3d ovpt on Deutsch Neuguinea registration label **, small perf fault at left. SG 33, £275 80 220

19 NEW GUINEA 1931 dated airs set of 11 ovptd OS *lh, but variable gum toning. SG O21/O31, cat.£225 60

20 NEW GUINEA 1939 £1 olive green airmail, marginal **. Superb example cat.£180 80

21 AUSTRALIA
1915/28 3rd wmk 1/- blue green roo used range in sound condition. Die 2 x6 and Die 2B x10. Worth a 

look
20 20

22 NEW GUINEA 1937 5d Coronation fu block of 4, top right unit showing doubling of design, SG 210c, cat.£130 40

23 WA
small swan 3d lilac ovptd I.R. SIXPENCE * but thin spot on gum. Barefoot 8, £10 used, much scarcer 

mint
10 26

24
NEW SOUTH 

WALES
1850 1d Sydney View type 2 (with clouds) bold obliterator centred, mixed margins. SG 9, cat.£400 60 60

25 GIBRALTAR 1903 KEVII 2/- green and blue single CA wmk **. SG 52, cat.£200 plus premium for muh 100

26 NATAL 1902 KEVII £1/10/- green and violet with 1904 cds. Nie postally used example. SG 143, cat.£130 50 80

27 LEBANON 1949 redrawn airs set of 5 fresh mlh, SG 402/6, cat.£450 if ** 60

28 AUSTRALIA
KGV 1½d scarlet Smult wmk perf 13½x12½ 'dot' plate blocks 1-4, thin spot and toning on pl.3, others 

vary 
60 60

29 AUSTRALIA KGV 1½d scarlet Cr/A wmk Harrison imprint pair with 'N' over 'M' * ACSC $675 as blocks of 4 100

30 AUSTRALIA KGV 4d orange used shades range (15, plus one perf 'OS') including two nice lemon cds examples 25 34

31 AUSTRALIA KGV 4d olive SM p13½x12½ Ash imprint pair, stamps ** ACSC $80 each, plus premium for imprint 60 60

32 AUSTRALIA
KGV Ash imprint pairs SM p13½x12½ ½d to 3d, some with toning and gutter perf separation. ACSC 

$580
60

33 HONG KONG 1935 Silver Jubilee set of 4 fine mint (3c **), cat.£55 20

34 HONG KONG 1948 Royal Silver Wedding pair fresh mlh, cat.£275 90 90

35 HONG KONG 2001 Exhibition presentation pack with minisheet of $50 x2 stamps. SG MS1051, cat.£70 20
36 ACCESSORY Prinz stockbook brand new 25 pages (i.e. 50 sides) in black with black pages. Well below retail 40 50

37 HONG KONG
1988/96 defins ** to $50 (4 different), plus booklets, strips and m/sheets, ex Canberra Stamp Show 

entry
100

38 AUSTRALIA First day covers 1997/8 to $10 in Cumberland style 3 ring binder. All unaddressed (27) 10 10

39 AUSTRALIA Cancelled to order duplicated 1990s range in quality stockbook (8pp, black cover) 10 18

40 NAURU Collection 1937 to 1985 complete muh incl minisheets in S/Seas hingeless album with pages to 1990 30

41  WA COVERS Small bo x of Reg: mail, modern PO's. 30+ wide range. 15 20

42 WA BULK Small carton WA swans used. Postmark potential. 500+. 30 30

43 KGV Carton KGV on paper . Many 100's. 15 60

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale, via the Society.

The Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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44 GB. Small stockbook mainly Kgvi + few Channel Is. All Mint, minor dupl:. 10 10

45 GB. 1912/24 KGV 1/2d-2d. 11 items with var: control Nos: in selvidge.               10

46 GB. 1924/25 Brit: Empire Exhib:. 1924 1d/1d1/2d, 1925 1d, Mint L/H. 10 10

47 GB. 1929 9th UPU Congress, London. SG 434-437 MUH selvidge singles. 10 10

48 GB. 1935 Silver Jubilee. MUH. (4). Noted 3 with control no. in selvidge. 10

49 GB. 1948 Royal Silver Wedding with Ipound. Both superb mint. (L/H). 30

50 GB. 1951 High values 2/6d-I pound (4). SG 509-512 MUH cat: 100 pounds+. 50

51 WA COVERS Pre-dec:/ dec: covers & cards. 34 unusual items. 10 16

52 AUSTRALIA Small bundle of 1d red Kangaroo varieties x4. ( Unsold lots ). 10 10

53 WEST:AUST: 9d Pale-Orange swan Punc: OS. Cr/A. Acsc Cat: W52,$200. 25 25

54 WA POSTMARK Capel Post Office. (1906). Undated CRS2 on 2d yellow swan. 80

55 WA POSTMARK Doodlakine Post Office. CRS2 on2d swan. 80% strike in violet. 40

56 WA POSTMARK Lennonville 3b, 29-07-04.. Fine strike on 2d yellow swan. 10

57 WA POSTMARK Nungarra A26T, 3-05-07. 75% strike on 1d red swan pair. 12 12

58 WA POSTMARK Princess Royal 3b, 23-09-05. 90% strike on 2d yellow swan. 8

59 WA. PPC. Austral stores, Gov't Gardens. Used Fremantle to SA, 22-03-10. 10

60 WA, PPC. Falk. Queen's Gardens. Used Fremantle to Victoria, 23-09-09. 10 10

61 WA. PPC. Falk, Perth foreshore.Used Armadale B28 to Sydney. 10 10

62 WA. PPC. Austral stores, Serpentine River. Perth per SS.Grantala to Melbourne. 10

63 WA. PPC. Foy&Gibson,Freshwater Bay. Claremont 2b, via Fremantle 3b to SA. 20

64       WA Carton of bulk swans, 1000 plus used. Good rande of issues. 40 40

65       WA 48p S/B swans 1d to 10d. Collection, various perfs, early dates etc: 75 75

66      WA Frank stamp piece. Gov't Storekeeper. With initial. Cat: W480.1 Rare. 30

67 WA. REVENUE 1881 O'print on 3d violet, I.R. Three shillings. Fiscal use 19-08-81. 20 20

68 WA. REVENUE 1881 Internal revenue, Narrow wmk: Postally U, 1d, 3d, 6d, 1/-.(4). 15 26

69 WA. REVENUE 1891 Int: Rev: WcrA Wmk: P14. 1d-10/- fiscally used. ( 8 ). 30 30

70 WA. REVENUE 1896 Inland Rev: CrCA wmk: (wide letters). 1d-1pd fiscal U. (8). No 3/-. 35 70

71 WA. REVENUE 1896 Inland Rev:Wmk:4 (wide). P14. 1d, 3d, 6d, 1/- Postally used. (4). 15 26

72 WA. REVENUE 1881 Inland Rev: Cr/CA wmk: (narrow). 1d-5pds fiscal use. ( 13 ). 40 48

73 WA. REVENUE 1966-74 2c orange Honey Possum. B25 + selvidge white paper. MUH. 10

74     MALTA 1860 entire with strip 3 1d red/br GB. 2x A25 numeral Malta duplex. 90

75    TURKEY 1884 cover to USA with contents. Neat Constantinople cds. NY b/s. 15

76   ROMANIA 1895 UPU P/c from Pitesti to Constantinople 12-09-1895. 6

77   VICTORIA Cover (Naga)mbie BN712 to Shepperton 26-12- 78. Early cover. 20

78 VICTORIA PPC to Myrtleford with numeral duplex 246. 10-04-07. Scarce P/M. 15

79     NSW 1895 Official mail Morongla Creek via Burrowa to Sydney. Rare cds. 25

80 WA 1903 2d swan V/Crown UPRIGHT, coarse paper. See note1 Acsc W16A. 25

81 WA 1903 2d yellow swans x4, Perf:11. V/Cr wmk:,used. Acsc W18A. 20

82 WA 1904/5 2d Dull yellow Perf:11. V/Cr UPRIGHT used. Acsc W18B. Rare. 65

83 WA 1906/8 2d Orange/yellow Perf:11. Cr/A various. Acsc W24. ( 8 ). 20

84 WA POST/STAT PC10b 1d, Broome 3b-b 19-11-05 to Germany. 1/2d stamp missing. 30

85 WA PPC Victoria Park 3b x 2 28-09-07 to Portugal. Austral Stores PPc. 80

86 WA POSTMARK Cookernup DxPO 6-09-07 to Perth. 1d red swan on ppc. 8

87 WA POSTMARK Naraling B28 11-06-30. V. scarce strike on Avis de rec: card. 45 55

88 WA POSTMARK Wagin A25 10-05-10 on 1d swan, comic ppc to Subiaco. 25

89 WA POSTMARK Smiths Mill A28 21-12-1908. Early date ppc to Sydney. 35 35

90 WA POSTMARK South Perth 3b on cover t Hobart. Pair 1d red swans. 14-11-1905. 20

91 AUSTRALIA
Used Roos to 5/- on seven seas page. All values to 5/-.  Various WMKs.   G to VFU stamps. High Cat Val.  

Worth inspecting
30 36

92 AUSTRALIA
1st WMK Roos perf large OS with values to 1/-.  Fine to VFU.  10 stamps all well cantered. Retail $700.  

Lovely lot
120 170

93 AUSTRALIA
Used Roos to 5/- perf small OS on seven seas page.  Various WMKs.   VG to VFU.  Advertised retail 

$500.  Worth inspecting
100 100

94 AUSTRALIA
KGV.  2d + 5d surcharges on KGV plus overprinted OS set of 7,  ½d to 5d complete.  All MUH except 4d 

olive (MLH).  All good to excellent centring (9).   Advertised retail $200 +.
45 47

95 AUSTRALIA
Govt & private perfins mainly on KGV stamps.  Good VFU.   52 stamps.  Noticed superb 4d purple KGV 

OS/NSW.
30 30
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96 AUSTRALIA

Counter printed stamps - 10 different sets all MUH: Singapore 95, Sydney 95, Capex 96, St Peters 98, 

Norpex 98, ANDA 96,   Salisbury 98, Hong Kong 97, Australia 99, & Swanpex 99. Seldom seen.  Excellent 

condition 
50 65

97 AUSTRALIA KGV on paper. Noted values to two pence. Lovely clean lot. 100s 40 40

98 AUSTRALIA KGV kilo ware similar to previous lot 40 40

99
AUSTRALIAN 

STATES
Quite a mixture with some useful pickings. 100s 30 65

100 QUEENSLAND Values to £1 on double sided hagner page. Some duplication & some nice stamps 20 36

101 AUSTRALIA Stanley Gibons stamp catalogue 10th edition in good condition 10 10

102 QUEENSLAND On album leaves. 58 used stamps 10 12

103 QUEENSLAND On album leaves. A better lot with a few Chalons.  60 stamps 25 36

104
SOUTH 

AUSTRALIA
On album pages with some useful pickings. Approx 130 40 42

105 AUSTRALIA 1972 ANPEX mini sheet with 5/- bridge, £1 & £2 Roo facsimiles.  Fine. 10 10

106 AUSTRALIA
KGV 1½d brown single WMK strip of 3.  One with variety "HAI.FPENCE".  Fine Mint / MUH.   ACSC 

85(3)h CV $90. 
20 32

107 AUSTRALIA
1d green KGV single WMK perf OS showing extreme off centring in two directions.  VFU.  Useful for 

exhibit.
10

108 AUSTRALIA
1d green KGV SMW P 13½ x 12½ perf OS showing extreme off centring in two directions.  VFU. Useful 

for exhibit
10

109 NSW 1886. 3d yellow green perf 12 x 11.  SG 226e.  M/MUH (4) selvege block of 6.  Very fine. 15

110 NSW 1902. 1d carmine perf 12 x 11½.  SG 314.  MUH block of 6.  Very fine. 10

111 NSW 1902. 3d yellow green perf 12.  SG 327b.  MUH/MLH block of 6.  CV £ 90.  Very fine. 30

112 AUSTRALIA

3d blue KGV die 1a SMW p13½ x 12½ block of 4. Types B+B/ A + A (2 vertical pairs types A/B) of which 

the right pair is MUH & the left reinforced. Total CV as single stamps $715. Very scarce block at low 

reserve.
180

113 AUSTRALIA
KGV 3d blue Die 2 SMW P13½ x 12½ block of 4.  MLH/MUH. One with variety  ACSC 108f "flaw on 'R' of 

Australia & 3rd bloom L wattles" CV $275 as singles
80

114 AUSTRALIA
KGV SMW basic set of 16 including the surcharges. Most are superb FU or CTO all with superior 

centring (no die 2s) Advertised retail price $128
35

115 AUSTRALIA 4d violet KGV with variety "weeping 4 at right"  VFU.  ACSC 111(2)f CV $100. 25 25

116 AUSTRALIA
Two pence surcharge on 1½d red KGV MUH block of 6, one stamp with ACSC variety 'e' short left arm 

of 'T' (top LH stamp) CV $60 + premium for muh block
20 40

117 AUSTRALIA KGV 1d engraved pair with variety "dash under 'E' of ONE". Fine used. ACSC 59(2)u.  CV $30 10 22

118 AUSTRALIA 1d reds perf OS (i) smooth paper superb MUH & (ii) rough paper fine MLH. Cheap 10 32

119 AUSTRALIA 1st WMK 2d grey Roo with variety & DJ LTD perfin with Sydney CDS.  VGU.  ACSC CV $120 10 11

120 AUSTRALIA
4½d violet KGV single WMK perf OS with variety "retouched left value tablet & numerals"  FU with 

heavyish CDS.  ACSC 118bas (CV for normal stamp perf "OS"$100 + premium for variety). Low reserve 
20

121 AUSTRALIA 1948.  2/- crocodile MUH imprint block of 4 10 36

122 AUSTRALIA
1941.  ½d orange no WMK kangaroo MVLH block of 4.  Lower RH stamp has variety "foggy hills 

retouch".   Superb. SG 228ab CV £350 in a pair.                                 Reserve Corrected from $150
30 30

123 AUSTRALIA 3d blue KGV Die 2 perf OS SWM p13½ x 12½ with dry ink variety.  VFU.   ACSC 108Bb,c.  CV $70 10

124 AUSTRALIA 3d blue KGV die 1 single WMK with dry ink variety.  VGU.  ACSC 104Bc CV $50. 10

125 AUSTRALIA
KGV 1d deep violet aniline shade. Fine used with neat Melbourne machine cancel.  Striking colour.  

ACSC 76G.  CV $375
100 100

126 AUSTRALIA KGV 1d red brownish rose shade. Superb fine used.  ACSC 71M (G23½)  CV $50. 10 10

127 QUEENSLAND 2/6d vermilion.  VFU with interesting CDS. The Telegraph/newspaper Company Limite.  SG 158 10 11

128 AUSTRALIA
Eight very seldom seen "alpha" FDC 1997-2003. Very attractive covers with FDI cancels from a range of 

post offices. Unaddressed & very fine
40

129 AUSTRALIA
FDC 2nd Aug 1937 KGVI 3d blue Die1 on rarely seen Alf Kyfner cover tied by neat Albany slogan cancel. 

Fine & neatly hand addressed
30 30

130 AUSTRALIA
FDC 1st Oct 1937 NSW 150 anniversary set on very scarce Bill Horndage FDC registered Hill Bay NSW. 

Some staining & light tears on back. Condition reflected in reduced reserve
20

131 AUSTRALIA
KGV 1½d red Die II perf OS SWM p13½ x 12½ with type 'B' re entry to shading behind roo.  VFU.  ACSC 

92bc(4)fa.  CV $75   
10 10

132 AUSTRALIA
Pre decimal.  3d tax instalment stamps. 1944 3d red & green pairs. MUH block of 4 pairs in very fine 

condition
10 15

133 WA
AR card from Merredin to Korbec 11th Aug 1926 with 3d violet-blue single WMK KGV Die 1 perf OS 

with dry ink.  VG condition   ACSC 104A ba,c CV $100 for OS on cover plus premium for dry ink.
15 32

134 DENMARK Post folder with 1997 MUH issues 29 stamps.  SG CV £85 20

135 VICTORIA Oddments on several album pages.  Approx. 120 with some duplication. 15 26
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136
GERMAN & 

GERMAN STATES

On double sided hagner page.  Some used but many mint/unused.  Appro. 100.  Possibly well worth a 

look.
20 40

137 AUSTRALIA 1934 MacArthur set of 4 including dark hills.  Well centred VFU. 15 18

138 AUSTRALIA 1935 ANZAC pair very fine used. 10 16

139 AUSTRALIA
3d olive roo  Die 1  1st WMK with inverted watermark.  Used.   SG 5dw CV £80.  Minor perf fault low 

reserve.
10 13

140 BOX Box of stuff. Inspection may reward.  Nominal reserve. 10 50

141 AUSTRALIA
1942 KGVI 2d purple with inverted WMK. 2 MUH coil pairs. One with coil join & one without the join.  

Note 1 pair poorly centred but both MUH.  SG185w CV £170 pair (total CV $680)
180

142 AUSTRALIA
2/- maroon roo SMW MUH very well centred. One shortish perf at base.  Excellent colour. ACSC39. CV 

$750
200

143 AUSTRALIA
9d violet roo 1st WMK mint hinged.   One short perf at top. Some gum disturbance. Looks good from 

front.  ACSC 24A CV $200. 
25 25

144 AUSTRALIA
4d orange 1st WMK MUH.  Some irregular perfs & light creasing. Never the less an attractive stam.   

ACSC 15A CV $1,000. 
150

145 AUSTRALIA
2/- dark brown 1st WMK roo mint hinged.  Couple of tone spots on back. Good strong colour.   ACSC 

35B CV $1,500. 
200

146 AUSTRALIA 2½ bluish indigo 2nd WMK MLH.  ACSC10B CV $300 90 90

147 AUSTRALIA KGV penny red Die III MUH.  Short perf bottom left. Creasing. Excellent MUH space filler 20

148 AUSTRALIA
1/4d greenish-blue KGV SMW P14 perf OS.  MLH well centre with excellent colour.   ACSC 129Bb CV 

$1,250 
180 310

149 AUSTRALIA
1938 thin paper £1 robes perf G/NSW with neat GPO cancel. Fine used. Two short perfs bottom left.  A 

perfin  rarity with a low reserve
25

150 AUSTRALIA Flight cover AAMC #470 Australia to England 8th Dec 34 VG condition 10

151 AUSTRALIA Flight cover AAMC #815 Java to Australia 3 Jul 38 very clean & in good condition but has been folded 20

152 AUSTRALIA Flight cover AAMC # 900 Australia to New Zealand 1 May 1940.  VG condition 25

153 AUSTRALIA Flight cover AAMC # 900 Australia to New Zealand Tasman Airways.  1 May 1940.  VG condition 25

154 AUSTRALIA Flight cover AAMC # 1288 Sydney to Amsterdam 12 Dec 1951.  Good condition 10

155 AUSTRALIA Flight cover AAMC 1308a Intermediate cover from South Africa to Cocos Island.  Excellent condition 15

156 AUSTRALIA Flight cover AAMC 1308a Intermediate cover from Sydney to Cocos Island.  Excellent condition 20

157 AUSTRALIA Flight cover AAMC 1308a Intermediate cover from Mauritius to Cocos Island.  Excellent condition 20

158 AUSTRALIA Flight cover AAMC 1308a Intermediate cover from  Cocos Island to South Africa.  Excellent condition 20

159 AUSTRALIA Flight cover AAMC 1308a Intermediate cover from  Cocos Island to Sydney.   Excellent condition 20

160 AUSTRALIA

Flight cover AAMC 1332.  Signed by Cap J Haylock & with Qantas vignette Frommer 92d on the front & 

vignette # 93d on the back.  Bangkok to Sydney. A lovely cover. Very scarce with the signature & 

vignette's
50

161 AUSTRALIA Flight cover AAMC # 1368a Intermediate cover from Pakistan to Singapore 3 Mar 57.  Very fine 10

162 AUSTRALIA Flight cover (Gower) AAMC 1402 from Ballarat to South Australia. Excellent condition 10

163 AUSTRALIA
2d red brown KGV single WMK with variety "large white flaw in left value tablet".  MVLH centred left 

with excellent colour.   ACSC 97(16)f CV $250 
60

164 AUSTRALIA
2d red brown KGV single WMK pair.  Cliché 12L1 with variety "scratch through left side" in pair with 

cliché 12L2.  Mint hinged with gum disturbance. Pair centred left  ACSC 97 12d CV $180.
25 25

165 AUSTRALIA
2d red brown KGV single WMK strip of 4.  One with variety "damaged left frame" (stamp3).  MH x 2 & 

MUH x 2.  Centred right   ACSC97(16)o CV $295
75

166 AUSTRALIA

1d green KGV single WMK with inverted WMK positional block.  Cliches VIII/50-51, 56-57.  Cliché 

VIII/56 with variety "roo's tongue out".  MH/MUH well centred with lower selvege.   ACSC 77a(4)u CV 

$295.
60 60

167 AUSTRALIA

1d green KGV single WMK plate 4 Mullett two line imprint block of 4 with two varieties "ferns" & "RA 

joined".  MH.  ACSC 77(4)zb CV $250. Central selvege has small section missing at the top. Reserved 

accordingly
50 50

168 AUSTRALIA
1d green  KGV single WMK perf OS. Two fine MLH varieties ACSC 77(4)h "flaw under neck & (4)j "RA 

joined"   ACSC 77ba(4)h & 77ba(4)j.  Total CV $120.
20 44

169 AUSTRALIA
1d green KGV single WMK.  2 items: (i) MLH block of 4 with cliches VI/7-8, 13-14.  Cliché VI/13 shows 

flaw above l of Australia (ii) Mullett two line imprint pair plate 3.  fine MLH ACSC 77(3)zb
35 35

170 AUSTRALIA
1d green KGV single WMK  block of 4  with 3 varieties ACSC 77(4)f "wattle line", g "nick at top of L 

frame" & h "neck flaw".  MLH.  lovely block.  Total CV $200. 
50

171 AUSTRALIA
½d green KGV LMW block of 4 with lower left stamp with "thin fraction at right".  MLH. 

Characteristically rough perfs.   ACSC 65(5)s CV $200 
40 40

172 AUSTRALIA
½d green KGV LMW Selvedge pair.  One with variety "notch in end of roos tail.  MVLH.  Couple of short 

perfs.  ACSC 65(4)s CV $80 
15 40

173 AUSTRALIA
1½d brown KGV LMW right selvege pair.  One with variety " white flaw between R & A of Australia".  

Very fine MUH.  CV $90
25 25
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174 AUSTRALIA
1½d brown KGV LMW vertical strip of 3.  One with variety "white flaw at SE corner". 1 M & 2 MUH.  

Fine w/c.  ACSC 86(4)f.  Total CV $120.
30 50

175 AUSTRALIA

1½d brown KGV LMW vertical pair  from lower right corner.  One with variety 86(4) "white spot on top 

of kings head".  Hinged selvege only. Stamps MUH.  Centred right. Fresh appearance.  ACSC 86(4)m.  

CV $90.
20 32

176 AUSTRALIA
1½d brown KGV LMW pair both with varieties "no top to crown"  MLH.  Centred right. Poorly perfed. 

Never the less an interesting pair.  ACSC 86(8)j & k.  CV $120.
25

177 AUSTRALIA
1½d brown KGV LMW single with variety "right side of cliché damaged by many flaws".  VFU.  Centred 

right.   ACSC 86(7)m.  CV $250. 
50

178 AUSTRALIA
1½d red KGV Die II SMW P14. Two top right selvege pairs with plate dots - plate 2 & 4.   CV $160+ MUH 

stamps CV $40 each
40

179 AUSTRALIA

1½d red KGV Die II SMW P14 Plate 4 Ash imprint pair.  Cliche 4R55 with variety "ST of postage joined - 

state 2 with scratch through LH value shield".  Mint.   Left stamp has top L corner perf missing. Stamp 

with variety unaffected.  ACSC 91(4)na CV $120 as a mint single + premium for imprint pair. 
25 25

180 AUSTRALIA
1d green KGV SMW P14 Bottom RH corner selvedge pair.  Cliché VIII/60 with variety "run N (3rd state) - 

retouched".  MH with light creasing.  w/c.  ACSC  80(4)vc.  Total CV $60
10 10

181 AUSTRALIA

1d green KGV SMW P14 Bottom RH corner selvege pair.  Cliché VIII/60 with variety "run N (3rd state) -  

retouched".  MLH. Appears to be thinner translucent paper.  ACSC 80(4)vc.  Total CV $60.  Offered as 

is.
20 20

182 AUSTRALIA
1d green KGV SMW P14 plate 4 block of 4.  Cliches VIII/50-51,56-57.  Cliché VIII/56 with variety "roos 

tongue out".  M/MUH.   ACSC80(4)u.  Total CV $100.
25 25

183 AUSTRALIA

1d green KGV SMW P14 left marginal selvege vertical pair.  Cliches VII/31,37.  Cliche VII/31 with variety 

"white wattle line" & cliche VII/37 with variety "flaw under neck - state 3, corrected by re entry- 

duplication of bridge of nose & below RH value tablet".  MUH pair.  Centred right with varying perfs.   

ACSC 80(4)f, hb. Total CV $310.

80

184 AUSTRALIA

1d green KGV SMW P14 bottom selvege block of 4. Plate 4.  Cliches VIII/50-51,56-57.  Cliché VIII/56 

with variety "roos tongue out".  M/MUH.  Centred left.  ACSC 80(4)u.  Total CV $105 as singles plus 

premium for block
20

185 AUSTRALIA

1d green KGV single WMK.  Two Plate 4, LH pane positional blocks of 4 with varieties unlisted in ACSC. 

(i) cliches VII/11-12,17-18 & (ii) cliches VII/13-14,19-20.  Both M/MUH.  Second block has a missing 

perf top right. Two useful blocks 
30

186 AUSTRALIA
4d yellow olive KGV single WMK perf OS with variety " distorted SE corner".  MUH.  Light diagonal 

crease. well centred with good colour   ACSC 114Cba(4)o CV $175 for OS plus premium for variety.
50

187 AUSTRALIA
4½d violet KGV SMW p13½ x 12½ with variety "broken top frame at left". Superb fine used.   ACSC 

120f.  CV $120 
40

188 AUSTRALIA

1d green KGV SMW P14. Vertical strip of 3 on translucent paper with two varieties. "distorted one 

penny" & "NY joined"   1 M & 2 MUH.  Good perfs & better than average centring.   ACSC 80aa(4)k,o.   

CV $300 for translucent paper plus premium for varieties.
80

189 AUSTRALIA

1d green KGV single WMK lower left selvage plate 4, LH pane corner block of 12 with 10 stamps. The 

notch lower R corner on cliche VII/52 confirms block identification. Cliches VII/43-46,49-52,55-58.  

MUH & MVLH top L&R stamps.  Very attractive well centred block   CV $170 as singles.
80

190 AUSTRALIA
Used pre-decimal collection in spring back album, has been "picked over" but noticed over 30 fine used 

blocks of 4 inc some better values plus mint & used singles.  Inspection may inspire. Low reserve
30 48

191 AUSTRALIA

1st WMK roos on hagner sheet ½d green x9, 1d red x 20 including strip of 5, 2d x 12 incl. 4 large + 6 

small OS, 3d small OS, 9d x 4 inL. 2 small OS plus 1/- green.   Total 47 stamps.  Condition varies.  Good 

to fine used
40 48

192 AUSTRALIA
48 x 2d grey roos 1st & 3rd WMK on hagner sheet.  Noticed 15 perf OS (small) & several 1st WMK 

inverted WMK.  Good to fine used.  Several with perf faults.  
35 35

193 AUSTRALIA
42 roos on hagner sheet. Most appear to be 3rd WMK but did notice a 2nd WMK 6d blue. Good to fine 

used.
25 50

194 AUSTRALIA

Multiple roos; blocks strips & pairs all used.  Good for research. 6d brown SMW block of 6, 4 blocks of 

4: 6d blue, 9d violet & 1/- green x 2. plus others.  Several stamps with perf faults.  Viewing may reward. 

(40 stamps)
25 75

195 AUSTRALIA
48 x 1/- roos on hagner sheet.  Most appear to be SMW or 3rd WMK. Noticed Lomos WA postmark. 48 

stamps.  Condition varies from poor to FU.  Worth a look
25

196 AUSTRALIA
48 x 1/- green roos on hagner sheet.  Most appear to be 3rd WMK. Includes 18 pairs.  Condition varies.  

Good to VFU
25

197 AUSTRALIA
48 x 2/- maroon roos on hagner sheet.  Mostly SMW or 3rd WMK.  Condition varies from used with 

perf faults to VFU
35

198 AUSTRALIA
48 x 2/- maroon roos on hagner sheet.  All seem to be 3rd WMK.  Includes 16 pairs.  Condition varies 

from used to VFU
40

199 AUSTRALIA
48 x 9d violet roos on hagner sheet.  Mostly SMW or C of A WMK.  Condition used to VFU.  Some with 

perf faults.
25

200 AUSTRALIA
48 x 9d violet roos on hagner sheet.  Mostly 3rd WMK. Condition varies used to VFU.  Some with perf 

faults.
30

201 AUSTRALIA
48 x 9d violet roos on hagner sheet.  Mostly 3rd WMK.  Condition varies used to VFU.  Some with perf 

faults.
30
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202 AUSTRALIA
48 roos on hagner sheet.  45 x 1/- green and 3 x 9d violet. Mostly 3rd WMK.  Condition varies used to 

VFU.  Some with perf faults.
30

203 AUSTRALIA
Roos on hagner sheet.  2d grey large OS x 24, small os, various WMKS x 10 plus 3 unperfed. 6 x 2½d 

indigo 3rd WMK, 3d olive x 1 & 9d violet x 3.  Used to VFU.  Some with faults.
30 30

204 AUSTRALIA
Roos on hagner sheet.  2d grey x 25 incl. 2 perf large OS & 13 perf small OS plus 23 x 2/- maroon 3rd 

WMK. Condition varies used to VFU.  Some with faults. Viewing may reward
30

205 AUSTRALIA

59 x KGV 4d orange on hagner sheet.  Wide range of shades from lemon, yellow-orange, orange-yellow 

and buff-orange.  Incl. 2 perf OS.  Range of CDS postmarks many dated.  All VG/VFU a few with minor 

faults.
40

206 AUSTRALIA
63 x KGV 4d orange on hagner sheet.  Companion lot to that above but without 4d lemon but with 

more pale orange-yellow examples. Generally a very useful lot
35

207 AUSTRALIA
55 x KGV 1d red KGV on hagner sheet.  Mostly rough paper examples worth checking.  Plus 17 smooth 

paper examples on show card.  Used.
10 10

208 AUSTRALIA
49 x KGV perf OS on hagner sheet. 30 x 4d orange (mostly orange aniline & yellow orange aniline 

VGU/VFU.  12 x 1½d black-brown & 7 x 1½d brown good used/VFU.  Please inspect
20

209 AUSTRALIA
KGV's on hagner sheet.  27 x 4d violet mostly good used with parcel postmarks (some ugly) Plus  2 x 

4½d KGV fine used.  Plus 3 x 9d roos 
15

210 AUSTRALIA Roos mostly 1st WMK on showcard: ½d x 2, 1d x 4, 2d x 12. Incl. 2 perf OS.  Good to fine used. 12

211 AUSTRALIA
Roos mostly 1st WMK on showcard: 2d grey x 18 incl. 3 small OS, 1 large OS, 4 pairs & strip of 5.  Good 

to very fine used. 
20 20

212 AUSTRALIA 18 x 2d grey roo mostly 1st WMK on showcard incl. 1 perf small OS.  Good to fine used.  15

213 AUSTRALIA
18 x 2d grey roo mostly 1st WMK on showcard.  Similar to previous lot with 3 perf small OS.  Good to 

fine used.  
15

214 AUSTRALIA
18 x 2d grey roo mostly 1st WMK on showcard.  Similar to previous lot with 3 private perf "L L".  Good 

to fine used.  
15 15

215 AUSTRALIA
18 x 3d olive roo  mostly 1st WMK on showcard.  A quick glance shows Die I only incl. 1 x perf small OS.  

Good to fine used.  
20

216 AUSTRALIA 18 x 3d olive roo  mostly 1st WMK on showcard incl. pair perf small OS.  Good to fine used.  20

217 AUSTRALIA
15 x 1st WMK roos on showcard: 3d olive x 11 incl. large & small perf OS, 1/- green x 2 VGU & 2/- x 2 

with reasonable parcel cancels. One with private perfin.  Used  
30 38

218 AUSTRALIA 17 x 2d grey roos mostly 2nd WMK on showcard incl. 1 perf OS.  Good to fine used. 20 20

219 AUSTRALIA 18 x 2d grey roos mostly 2nd WMK on showcard incl. 12 perf OS.  Good to very fine used.  25 25

220 AUSTRALIA
18 mostly 2nd WMK roos on showcard: 2d grey perf OS x 3, 2½d indigo-blue x 9 & 6d blue x 6.  Mainly 

good to very fine used.  
25 25

221 AUSTRALIA 18 mostly 2nd WMK 6d blue roos on showcard. At least 6 are very fine used.  30 55

222 AUSTRALIA 18 mostly 2nd WMK 6d blue roos on showcard. Very similar to above lot.  30 30

223 AUSTRALIA
18 mostly 2nd WMK roos on showcard: 6d blue x 1 plus 7 perf OS very good used to very fine used & 

10 x 9d violet mostly good used.  
30 42

224 AUSTRALIA

2nd WMK roos on showcard.   9d violet good used pair & 2 x very good used singles with light neat 

parcel cancels, 1/- green very good used block of 4 with Sydney parcel cancel (scarce block) 1/- green 

very good used block of 4 with multiple Haymarket NSW CDS. (top left stamp damaged)
50 50

225 AUSTRALIA 2nd WMK 1/- roos on showcard.   9 x very good used & 3 very fine used.  Nice lot.   ACSC CV $100.   50 50

226 AUSTRALIA
2nd WMK 9d violet used block of 8 (separated in half) with lovely clear parcel post, Brisbane roller 

cancel. Two bottom stamps with perf damage & top right stamp with damaged top frame. Nice piece
40

227 AUSTRALIA
3rd WMK 3d olive roo very good used a few shortish perfs. 3d olive-green block of 4 with Laverton 20 

Oct 1917 CDS very fine used (some perf separation).  All stamps die II.  Attractive lot
40 70

228 AUSTRALIA 3rd WMK 5/- grey-black & chrome roo.  Fine used.  ACSC 44A CV $250 50

229 AUSTRALIA
3th WMK 5/- grey-black & chrome roo.  Very fine used with (Clifton) Hill Vic CDS 24 Au 26 irregular 

perfs at top.    ACSC 44A CV $250. 
35

230 WA PIG DUTY On piece pair 2d blue 6d-ochre & 1/- light green.   Dave Elsmore CV $550 90 150

231 WA PIG DUTY
On pieces (i) 6d brown-ochre damaged plus pair 2d deep blue pair (ii) 1/- single & pair on piece.  Dave 

Elsmore CV $660 (doesn’t include damaged stamp)
100 100

232
WA 

BUNDLEWARE
Watermark potential. Bundle of 100, 1d red crown /A 10 10

233
WA 

BUNDLEWARE
Watermark potential. Bundle of 100, 1d red crown /A 10 15

234
WA 

BUNDLEWARE
Watermark potential. Bundle of 100, 1d red crown /A 10 10

235
WA 

BUNDLEWARE
Watermark potential. Bundle of 100, 2d yellow V / crown 15 15

236
WA 

BUNDLEWARE
Watermark potential. Bundle of 100, 2d yellow crown / A 15 15

237
WA 

BUNDLEWARE
Watermark potential. Bundle of 100, 2d yellow crown / A 15 15
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238
WA 

BUNDLEWARE
Watermark potential. Bundle of 100, 2d yellow crown / A 15 15

239
WA 

BUNDLEWARE
Watermark potential. Bundle of 100, 2d yellow crown / A 15 15

240 AUSTRALIA
9 x 5/- 3rd WMK roos with parcel cancellations: 3 very good used; 5 with perf irregularities & one with 

missing perfs top left
25 32

241 WA Postcard TUCK'S Wagin W.A. unused 20

242 WA Postcard TUCK'S Corner of Tudor and Tudhoe Streets, Wagin W.A. unused 20

243 AUSTRALIA 1982 Commonwealth Games Brisbane signed Cover Shirley Strickland, Trevor Bickle and Colleen Perkin 10 10

244 AUSTRALIA 1981 Yachting in Australia signed cover (Rolly Tasker) 10

245 AUSTRALIA 1981 75 years Surf Life Saving Clubs signed  cover No 1666 10

246 AUSTRALIA 1983 50th Anniversary of Australian Jaycees signed cover 10

247 AUSTRALIA
1977 Centenary of Test Cricket signed cover (Brayshaw, Wright & Sergeant) plus Australia Post signed

Official Mail card (Ian Brayshaw)
15

248 AUSTRALIA 1992 Collingwood Football Club 100 Years signed cover 10 20

249 PHILLIPINES Japanese Occupation WWII - Group of 7 covers 50

250 AUSTRALIA Anpex 1972 Official Souvenir folder and mini sheet numbered in red 15

251 AUSTRALIA 1938 Green Coil Tester Strip of 3 (MUH) 15

252 WA 1946 Airlines (W.A) Limited Receipt with 1d Revenue Duty stamp 15 15

253 WA
1960 Peters Ice Cream (W.A.) Limited receipt with 2 X 1d revenue duty stamps both overprinted

PETERS Western Ice
15 22

254 WA 1957 Boans Limited receipt with 1/- & 3d revenue duty stamps both with BOANS LTD overprints 20 32

255 NEW ZEALAND On Active Service cover with NATIONAL PATRIOTIC FUND BOARD NEW ZEALAND 20

256 U.S.A. The American Red Cross cover 1934 addressed to West Australia 10

257 CINDERELLA Bradbury, Wilkinson & Co Ltd New Malden Surrey, ENGLAND (mh) 20

258 CINDERELLA Waterlow & Sons Ltd British Empire Exhibition Cinderella (used) 20

259 AUSTRALIA 1977 Fleetwood Cover Test Cricket Centenary Melbourne 10 13

260 AUSTRALIA THEMEX '74 Community Philatelic Society SA sheets No Blue & Red 15

261 CINDERELLA Stirling Philatelic Society 20th Ann card & stamps 50c, $1 & $2 10

262 AUSTRALIA Registered Letter ACSC RE24 FIVE PENCE o/p on 4 1/2 mint but some staining 30

263 AUSTRALIA 1959 Royal Flying Doctor signed cover 25

264 EGYPT WWII Military Mail On Active Service cover Egypt to Perth (F.P.O. 1) 20 20

265 AUSTRALIA AUSTRALIA-CHILE First Experimental Air Mail March 1951 cover 30

266 AUSTRALIA 2013 $10 Kangaroo Medallion cover 50

267 AUSTRALIA 2014 KGV Medallion cover 50

268 AUSTRALIA 1948 Ration Tickets Special Clothing Coupon Issue (Pre-Natal) used 40

269 AUSTRALIA 1948 Meat Ration Card used 40

270 AUSTRALIA Congratulatory Telegram Postmarked ASHFIELD NSW 6OC34 40

271 AUSTRALIA 1983 W.A.P.A.  Stamp Show Booklets o/p red & black both No 000071 10 10

272 AUSTRALIA 1948 Challis cover with Blk 4 & single William Farrier stamps 15

273 AUSTRALIA 1959 Guthrie cover with 4d Self Govt in Queensland stamp 15

274 AUSTRALIA Commonwealth of Australia War Savings Stamp card with 3 Stamps 60

275 TONGA 9FE39 Tin Can Mail cover to Western Australia 40

276 CINDERELLA 1d Red Cross Baby Competition cinderella (MUH) 20 20

277 CINDERELLA 1d British Red Cross Society Cinderella unused 15 15

278 CINDERELLA 1908 American National Red Cross Merry Christmas used 10 10

279 CINDERELLA British Red Cross Society Scottish Branch 1d cinderella (MH) 10 10

280 CINDERELLA 1909 Exposition Internationale ANVERS cinderellas red & brown 20

281 WA POSTMARK (YAR)RABUBBA A28 15JL22 PMC (1) on KGV 2d red 40 40

282 WA POSTMARK HUTT A28 __NOV22 PMC (1) on KGV 2d red 40

283 WA POSTMARK LAKE AUSTIN B27 21AP21 early date PMI 12-05-31 25

284 WA POSTMARK NANNINE X29 5S22 ON KGV 2d red PMI (1X2) 30

285 WA POSTMARK GLENFORREST D26 on KGV 2d orange 29OCT20 earley date PMI 1923 25

286 WA POSTMARK ERADU D27 12OCT31 on KGV 20 20

287 WA POSTMARK YUIN D30 IMY20 on KGV 30 30

288 WA POSTMARK HAMELIN POOL A26 on KGV PMC(1) (__)OCT22 30
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289 WA POSTMARK NARALING B28 on KGV PMC (1) 30 30

290 WA Blue Registration labels on hagners (37) 30 30

291 SOUTH AFRICA 1863-1963 Centenary of Red Cross Society FDC with 1d red cross cinderella 20

292 BELGIUM 1914 Red Cross set SG151/3 (MH) c.v.£80+ 40

293 LEBANON 1949 75th Anniversary of U.P.U. (MUH) SG 389/93 20 20

294 AUSTRALIA Kangaroos Perf Large OS 1/2d - 1/- (10) used ACSC c.v. $970 350 350

295 AUSTRALIA 1929 Centenary of W.A. plate block of 4 No 1 mint 15

296 AUSTRALIA 1932 Opening of Sydney Harbour Bridge plate blk No1 ACSC147z muh 35

297 AUSTRALIA 1932 6d Kookaburra Ash imprint block of 4 9MUH) 80 80
298 W.A. POSTCARD The Royal Series No 31 View of Perth from Mt Eliza unused 10
299 AUSTRALIA 2016 Special Collectors Release Decimal currency imperf sheet 10 10

300 U.S.A. Postal Stationary with Australian Customs Duty stamp(1/4d) 20 20

301 AUSTRALIA OHMS Envelope Dept of the Army (1 Base Ord Deport Bandiana) 40

302 AUSTRALIA OHMS (Australian Shipping Board) postmarkked Thursday Island 1952 20

303 EGYPT Postcard Alexandria Arabian Bazar taxed with G.B postage dues 20 20

304 TASMANIA
Envelope with Tasmanian Postage Paid Hobart May 31 1899 postmark & New Zealand markings Gone

No Address, unclaimed and NZ Wellington postmark 19SP99
30

305 AUSTRALIA
Card for the Payment of a Broadcast Listener's or Television Viewers Licence Fee by Postage Stamps

with 34 stamps inside 
40 40

306 AUSTRALIA
OHMS Department of Patents envelope with various postal markings including not known by postmen

FITZROY, RTS etc
10

307 AUSTRALIA OHMS 23JUL24 Perth postmark various markings unclaimed etc 10

308 AUSTRALIA
OHMS (The Accountant, Lands and Surveys Dept,Perth) with Paid at Perth roller cancel 18.6.17 with

Boulder & Fimiston Cancels & unclaimed, unknown by letter carrier.
30 30

309 ANTARCTIC
South African Antarctic Earth Sciences cover with various other cachets, M.V. S.A. AGULHAS Helicopter

Flight, SANAE 24 ETC
20

310 AUSTRALIA 1949 Registered Airmail cover from Warragul, Victoria to Norway 25

311 AUSTRALIA Identity Card issued at Maryborough 1942 20

312 AUSTRALIA
Xmas Greetings by First All-Australian Air Mail cover from GB to Darwin 17DE31 AUSTRALIAN

NATIONAL AIRWAYS
45

313 AUSTRALIA Australia-New Zealand First Official Air Mail cover APR 1934 35

314 AUSTRALIA Inaugural Flight Perth-Hong Kong Cathay Pacific 1970 cover 15

315 USSR 1933 Stratosphere Flight (3) used 30

316 USSR 1931 Airships (5) used (50k has missing corner perf) 60

317 MACAO Stockcard of various issues (14) used 40

318 ERITREA Stockcard of various issues (12) used 25

319 AUSTRALIA 2006 Queens Baton Relay Souvenir Covers set of 20 50

320 GERMANY 1949 Berlin-German Buildings 50Pfg - 5DM used (8) 30

321
STRAITS 

SETTLEMENTS
1867 India Postage stamp surcharged 32 cent (used) 50

322 NEW ZEALAND Cinderella International Exhibition Christchurch 3d 15 17

323 NEW ZEALAND Cinderella International Exhibition Christchurch 2d 15 17

324
UNITED 

NATIONS
Cinderella Appeal For Children 6d (mint but gum issues) 30

325 WA Decimal Revenue Duty on piece 2x$20 & $50 (used) 50

326 AUSTRALIA 1941 2d Mauve KGVI DIE II ACSC 189e Medallion flaw in blk of 4 (MUH) 30

327 ITALY Zieher Postcard used 25

328 AUSTRALIA Australian Unadopted Essays Souvenir sheets No1-12 10

329 GREAT BRITAIN 1840 Penny Black no margins used letters EA 80

330 AUSTRALIA 1938 10/- Robes Specimen overprint (MH) 25 25

331 NEW ZEALAND 1929-30 Health issues (MH) (2) 30

332
PAPUA NEW 

GUINEA
Seven Seas Album with stamps (not complete) 80

333 AUSTRALIA The 1990/91 Collectors Yearbook. Frama, Booklets & Self - adhesive stamps 30

334 AUSTRALIA
Royalty A Selection of the Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia (includes 32 Die Proofs

ACSC VALUE $25 each)
200

335 AUSTRALIA Sydney Olympics Folder (covers, sheetlets, FDC & 2 coin covers) 70 70

336 EGYPT The Egyptian Stamp Album MH & used (worthy of a look) 650

337 SURINAME Davo Hingless Album 1873-1972 including postage dues (mint & used) not complete 500
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338
NETHERLANDS 

ANTILLES
Davo Hingless Album 1950-1984 MUH & MH near complete (appears to be only 10 missing) 400

339 AUSTRALIA Kabe Australian Hingless Album with slipcase 1997-2003 (no stamps) 60 60

340 AUSTRALIA Seven Seas Australia Hingless Album 1966-1990 (no stamps) 40 42

341 CLEARANCE  BOX Something for everyone 10 26

342 WA Storage tub full Priority and Certified large covers (100s) 50

343 COCOS ISLANDS 80c Zone 2 on large envelope to WA 40

344 COCOS ISLANDS Mainland Postage Paid on envelope to NSW 20
345 COCOS ISLANDS Parcel post bag label 20
346  CIRCUIT SHEETS (Br. Commonwealth) priced $100+ 20 20

347  CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+ 20 20

348 CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20 20

349 UNSOLD LOTS (stamps) previous reserves $100+ 40 40

350 ROTTNEST 1990s postmarks on cover (4 different) 10

351 UNSOLD LOTS (covers) previous reserves $100+ 40

352 AUSTRALIA AIF Field PO No 21  7/11/42 registered envelope with Civil Despatch cachet to NSW 20

353 COCOS ISLANDS Cocos stamps used on large letters in Australia (10) 10

354 CHRISTMAS IS Xmas Island stamps used on large letters in Australia (10) 10

355 AUSTRALIA Woomera West 21/2/49 registered  from Signals Pimba (Weapons Range pre-atomic) 30

356 WA Binder with decimal postmarks on 84 hagner sides (100s) 100 120

357 WA ? Savings Bank 27/9/13 (violet, inverted date) pair 1d roo OS on piece 50 50

358 AUSTRALIA Binder with 20 hagners stamps M/U, covers priced $800 CLEARANCE 250

359 AUSTRALIA Express Post envelopes (priced $40+) 10 10

360 ALBUM  Chinese with sparse world stamps 10 10

361 ALBUM Minkus 1978 World Wide (enlarged for 46,000 stamps) with world stamps 30

362 ALBUM Rowland Hill (Hinton) ca 1900 with world stamps 10 20

363 GB Small plastic tub with used on paper (100s) 10 20

364 WA Scenic booklets (20) incl. Araluen # 1 and # 2 (priced $100) 50

365 REVENUE Barefoot & Hall 1984 catalog (2nd Ed) 10 10

366 AUSTRALIA Decimal Variations Catalog 1966-2008 priced $25 10 10

367 INDIAN STATES Booklet with 205 M/U 20 20

368 AIRMAIL Eustis Catalog (4th Ed 1984) priced $29.95 10

369 WA Fremantle 8 bar dumb obliterator cover to NSW 10

370 ANTARCTIC 1985 Heard Island Anaconda Expedition (box 42 cards) 200

371 ANTARCTICA Heard Island ‘Anaconda Expedition’ 1985 covers (2) 10

372 KUWAIT SG 107a-109a MH/MUH Castles Cat $750 200

373 CHRISTMAS IS 1953 Singapore 20 cent rate cover to USA 250

374 WA Leonora ORS 3 1/7/190? On 2d postage due 20 20

375 RHODESIA SG 81s, 86s, 88s, 89s Cat $500 100

376  CIRCUIT SHEETS (Br. Commonwealth) priced $100+ 20 20

377  CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+ 20 20
378 CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20
379 UNSOLD LOTS (stamps) previous reserves $100+ 40 40

380 TRANSVAAL SG 250s Cat $30 10

381 UNSOLD LOTS (covers) previous reserves $100+ 40

382
PAPUA NEW 

GUINEA
 1952 set MUH/MH (no a#) 50

383
PAPUA NEW 

GUNIEA
1961 Council set reg FDC 10

384 AUSTRALIA Change of Address Kit 10

385 AUSTRALIA Kingsford Smith set with Milligan Street FD Cancel (2d Plate 4) 10 15

386 AUSTRALIA QE2 with various varieties (13 10 16

387 AUSTRALIA QE2 2d, 3d, Wildlife 8d, 11d, 1/2d Helecon ink (5) 10

388 AUSTRALIA QE2 2d coil pair, 3d coil pair/block (8) 10

389 PAQUEBOT 1970s Hamburg, Houston, Maputo with South African stamps (3) 10

390 PAQUEBOT  1929 RMS Niagara, 1932 RMS Makura with US stamps 10
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391 ACCESSORY SS hingeless album 2006-2013 empty 50 50

392 PNG Album covers good lot for postmarks 40

393 AUSTRALIA Folder with WA postmarks 15 26

394 AUSTRALIA As above but more 30 42

395 WA Small box GV 15 26

396 ACCESSORY Bundle of black mounts 15 24

397 AUSTRALIA Small album pre-dec imprint blocks 4, MUHMLH 15 26

398 GUERNSEY Small album blocks 4 in sets MUH 25 25

399 AUSTRALIA Small album blocks 4, pairs, singles MUH 15 38

400 WORLD Old Triumph album worth checking 20 42

401 WORLD On loose pages mostly used 30 30

402 CHINA & STATES On several pages Mint & Used 25 36

403 USA 
Postal stationery front 1 cent made up 2cred, 3c purple addressed to Seaman Keady Naval Base 

Fremantle plus 2 labels 'Help restore our wildlife' 
10 10

404 UK Bag full commercial cover mostly Eire 10 16

405 WA Small lot of Duty Stamps 20 40

406 WA Small container of swans 20 34

407 AUSTRALIA Red springback album decimal 1980-1987 MUH 90 90

408 AUSTRALIA Sheet album with pr-decimal blocks, singles, pairs etc.MUH  30

409 NEW ZEALAND Year packs 1990-1997 as new 40 55

410
UNITED 

NATIONS 
Small stock book pairs MUH 10

411 TOKELAU In medium green stock book sets MUH 15 15

412 AUSTRALIA Robes set used (thin paper) 10 15

413 AUSTRALIA GV Id green pair single wmk SG 24 with wmk inverted 25

414 AUSTRALIA 2d bridge (engraved block 10 (hinged on selvedge) MUH 40

415 AUSTRALIA Newcastle 2 % d block 100, gutter divides 10 pairs with pips and imprint ACSC 242 MUH 15

416 AUSTRALIA Postal stationery 1/2 d roo on front cancelled Newcastle 13 JE 01 10 46

417 AUSTRALIA 
Cover to Right Reverend Farther Otto Raible PSM Administrator Apostol c/o Monastery North Perth 

with 3dx2 Airmail & GV 2d cancelled Broome 3 Nov. 33 
10 10

418 IRELAND Selection covers, postcard x2 and stamps 10 10

419 NEW ZEALAND 1931 health Smiling Boys FU 125

420 WA 
Registered Quindanning cover March 1947 GV 2 1/2 d & 3d tied by one 'CANCELLED HANDSTAMP 

WITH QUINDANNING PROVISIONAL LABEL'
40

421 WA  Wialki registered cover 24 Nov. 1950 with 6d kooka & 2 1/2 d addressed to Perth 20 20

422 WA Registered Nanson cover to Perth GVI 1/01 back stamped Geraldton/Perth 20 32

423 WA Registered cover from Nokaning Jan. 1951 with 6d kooka Provisional Registered Label 20 32

424 AUSTRALIA 
Censored cover to Scotland bearing h d roox4 & 5 1/2 d emu x4, Id Queen Mother back stamped Ship 

mail Room 15 May 1943 
10 10

425
NEW

FOUNDLAND 
Cover registered St. Anthony to Scotland 3 August 1938 10

426 BAGDAD Registered cover to Scotland by Airmail by Imperial Airways registered in purple. 23 May 1935 10 10

427 GB Perfed 1d reds on page 10 11

428 GB 1848 cover addressed to Ayr with original letter. Black sealing wax on flap. 10

429 AUSTRALIA Gum varieties on decimal stamps- 3 pages 10 10

430 AUSTRALIA TATTS TICKETS sept. Oct. Nov. 1899 on 6 hagners 50

431 GB 3 covers sent during the war each censored used at Stromess in the Isles of Orkney 10

432 WA 

Postmark Riverside A25 3 km South South East Perth corner Mill Point Rd. & Douglas Avenue. PMI 

dates 1-05-22 to 06-23. Renamed Halsey. Light almost complete strike on  GV Id red 6 MR 22. Very 

early date and extremely rare postmark from the 1920's 
90 90

433 NEW ZEALAND M/S from 1957 - 1981 (1981 used) rest MUH 65

434 AUSTRALIA Philatelic Cover Combined Edition by Michael Moore in binder with spiel of each Producers. 20

435 AUSTRALIA GV 1 /4 small multi wmk perf.14 reasonably well centred MLH 60 60

436 AUSTRALIA GV 4d blue single wmk centred low otherwise fine MUH 40

437 NEW GUINEA Hut set to 2/- (low values mint) rest used. 50 50

438 AUSTRALIA 
Postal stationery 5d GV registered label Margaret River addressed to Perth 11 Aug.1931. 'THE PRICE OF 

THIS ENVELOPE IS 6d - 3d REGISTRATION- 2d POSTAGE-Id ENVELOPE ' printed in black- unusual    
25 25
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439 WA Box GV as accumulated 20 60

440
AUSTRALIA 

VARIETY
1d Dull Carmine-Rose with 'Substitued Cliché' 'FU' CV: $125 25

441 AUSTRALIA Small Tobacco Tin with KGVs 15 34

442 AUTRALIA 4d Lemon - Yellow Punctured 'OS' 'FU' Starling Cert CV: $ 400 70

443 AUSTRALIA 1d Bright Brown - Red (G 24) 71O 'FU' Starling Cert CV: $ 250 50

444 AUSTRALIA 1 1/2d Pale Pink Pr SMWMK Perf 13.5 (92D) 'FU'  CV for Pair $80 10

445 AUSTRALIA Small Tobacco Tin with KGVs 15 24

446
AUSTRALIA 

VARIETY
1d Red - Brown (G76)  'PENAVY' 72O(2)d 'FU' Starling Cert CV: $ 125 30

447 AUSTRALIA 1d Pink Shade KGV (71T)  Smooth Paper 'FU' CV: $75 15

448 ACCESSORY Small Prinz Stock Book Brand New 15 20

449
AUSTRALIA 

VARIETY
2d Red KGV ACSC: 96(12)e 12L-21 'Crack Over Emu's Head' FU  CV:$ 120 30 30

450
AUSTRALIA 

VARIETY
2d Orange KGV  ACSC:95 (U)e ' Scratch Thru Emu's Head 'FU'    CV:$ 50 15 40

451 AUSTRALIA 4d Orange KGV Bright Colour W/C  'MVLH' CV: $ 75 20 20

452 AUSTRALIA 2 of 4d Lemon/Yellow KGVs 'U' Verified by S Starling CV: $35 ea 15 15

453 AUSTRALIA 2 of 1d Red KGVs Both 'MUH' 20

454
AUSTRALIA 

VARIETY

1d Dull Rosine KGV Punctured 'OS' (G68) IV35 'Substituted Cliché Die 1' Verified by S. Starling W/C 'FU'  

CV: $125
30

455 LITERATURE 32nd Edition Seven Seas Australasian Stamp Catalogue 'Good Condition' 10 19

456 AUSTRALIA Album with approx 500 Dated Copies of 1d Red KGVs 'U' 50 65

457
AUSTRALIA 

VARIETY

13 of 1d Red KGVs with' Varieties', 11 of Listed, some Duplication 'U'  VIII/60 ,VII/60, VII/1, III/23, VI/21,       

VII/32, VII/54, VI/59
20

458
AUSTRALIA 

VARIETY
2d Brown KGV 97(12)I 12R-27 'Diagonal White Flaw Through "TWO" 'FU' CV: $75 15 15

459 AUSTRALIA 15 Hangers of Pre-Decimal Australian Stamps all 'MUH' Values to 2/- (Blocks of 6,4, prs & singles) 30 36

460
AUSTRALIA 

VARIETY
2d Orange KGV  ACSC:95 (4)g 4L-51  ' Horizontal Scratch in Right Wattles'   'VFU'    CV:$ 50 15 15

461 VARIOUS Carton of All Sorts 10 32

462 ACCESSORY Carton Lot of empty albums, stockbooks etc 10 10

463 ACCESSORY Australia Seven Seas Hingeless Album 1975 to 1994 (no stamps) 20

464 ACCESSORY Binder with 50 x single sided 5, 6 or 7 strip Hagners 25 36

465
SPAIN & 

COLONIES
Mint & Used to 1975 in Minkus Illustrated Album 100

466
BELGIUM & 

COLONIES
Mint & Used to 1975 in Minkus Illustrated Album 100

467 NOBEL PRIZE Collection M & U in Simplex springback binder (130+ stamps, 5 covers) 10

468 BR COMMON Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50

469 FALKLAND IS 1935 Silver Jubilee set of 4 MUH SG 139/42 40

470
GILBERT & 

ELLICE IS
1935 Silver Jubilee set of 4 Mint SG 36/9 10 10

471
GILBERT & 

ELLICE IS
1939 KGVI Definitives set (12) Mint SG 43/54 (grubby mark 2/6d, 5/- appears MUH) 15 15

472
GILBERT & 

ELLICE IS
1956 QEII Definitives set Mint SG 64/75 15 19

473
GILBERT & 

ELLICE IS
1971 Decimal Definitives set Mint SG 173/87 plus a few 1972 reissues 10

474 CANADA 1950 High Value Definitives Mint. SG 431/3, 441. (4) Cat t £60+ 20 20

475
AUSTRALIA 

VARIETY

1968 Soil Medical Gutter Pairs - Thick Lines MUH - 2 pairs from top of sheet therefore includes 'Needle 

through Thumb' variety.
15 16

476
AUSTRALIA 

VARIETY
1971 7c Sturts Desert Pea BUFF & GREEN OMITTED. SG 468bc. MUH. 40

477
AUSTRALIA 

VARIETY
1973-75 Gemstones 7c Agate BLACK OMITTED. SG 550a. MUH.  40 40

478
AUSTRALIA 

VARIETY
1973-75 Gemstones 10c Star Sapphire error 'Printed on gummed side'. SG 552ad. MUH.  40

479
AUSTRALIA 

VARIETY
1975 18¢ Wildflower BLACK OMITTED. SG 608a. MUH. 40

480
AUSTRALIA 

VARIETY
1978 20¢ Little Grebe - with YELLOW OMITTED (beak and eye). SG 673a. MUH. 100 100

481 USA 1924 Huguenot - Walloon Tercentenary set of 3 Mint SG 618/20 5 5
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482 USA 1925 Battle of Lexxington & Concord set of 3 Mint SG 621/3 5 5

483 USA 1925 Norse American Centennial set of 2 Mint SG 624/5 5

484 USA 1926 Air set of 3 Mint SG A628/30 5 5

485 USA 1926-31 Commemoratives Mint (27 stamps) 5 10

486 USA 1932-54 Commemoratives Mint in Springback Binder (200+) 10 10

487 USA 1941 Air set of 7 Mint SG A901/7 5 5

488 USA 1982 Sheet of 50 with Birds & Flowers for each state MUH 15 16

489 WA POSTMARK BURTVILLE & MENZIES 3b receivals on postcard ex South Australia (stamp removed) - Dec 1907 10

490 WA POSTMARK MURGOO CDS D25 excellent full strike in black on 1d Red Swan - 11. JUL 08 (early date) 10 20

491 WA POSTMARK GEO(RGI)NA CDS 3b 70% strike on 1d Red Swan - JY 29 / 04 (early date) 10 10

492 WA POSTMARK GREENOUGH SAVINGS BANK - Sbii partial strikes x 2 on 1d Red & 2d Yellow with indistinct 1904 dates 10 10

493 WA POSTMARK S B. WAROONA receival CDS Sbiv - excellent strike JA 26 / 05 on front of Scottish Postcard 10 10

494 AUSTRALIA 2006 Lighthouses Gutter strip MUH (5 x 50c stamps each side) 6 6

495 AUSTRALIA 2007 Big Things Gutter strip MUH (5 x 50c stamps each side) 6 6

496 AUSTRALIA 2007 Blast Off (Space) Gutter strip MUH (5 x 50c stamps each side) 6 9

497 AUSTRALIA 2008 Working Dogs Gutter strip MUH (5 x 50c stamps each side) 6 9

498 AUSTRALIA 2009 Christmas Gutter strip MUH (strip of 5 x 50c stamps each side) 6 12

499 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 5 5

500 WA German POW Postcards ex Stalag XIIIC (1943) & Stalag IVB (1944) 30 30

501 AUSTRALIA
Registered censored cover December 1939 Melbourne to USA with postage paid using 1d Green 

Queen Mother and ½d Orange KGV John Ash Imprint blocks of 4
20 20

502
NORTH WEST 

PACIFIC IS
As accumulated - Mint & Used (15) 15 44

503
PAPUA NEW 

GUINEA

1957 Air Mail Madang to Melbourne - Postage includes 3 x 6½d Hut overprinted 'Stamp Duty 1d' - 

apparently not accepted as valid for postage and manuscript T 6d applied in blue.
100

504
PAPUA NEW 

GUINEA
1962 FDC featuring 3/- traffic policeman Constable Ragis Amis Matia - signed by Constable 20

505 AUSTRALIA KGV - Private Perfins x 20 different Used 20 20

506 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 11

507 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10

508 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 5

509 AUSTRALIA 1972 Primary Industries (Beef) Post Office Pack 5 8

510 NORFOLK IS 1980 Aircraft Definitives complete MUH (16) SG 236/51 5 5

511 CHRISTMAS IS 1958 QE II First Definitives set of 10 MUH SG 1/10 20 20

512 CHRISTMAS IS 2004 Year of the Monkey Miniature Sheet overprinted 'Hong Kong Stamp Expo' MUH 20 20

513 AAT 1966 Definitives complete MUH (11) SG 8/18 10

514 AUSTRALIA 1999 Small Pond pack with mini sheet & $20 Phone Card 5

515 AUSTRALIA 2004 Boxing Kangaroo Souvenir Booklet (SP35) 12

516 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back Spider MUH 20

517 AUSTRALIA 2006 'Postie Kate Stamp Fun Book' (SP103) 6 Withdrawn

518 AUSTRALIA 2009 Australia's Favourite stamps Pack with special self adhesive sheetlet 12 12

519 AUSTRALIA 2014 King George V Specimen Pack 30

520 AUSTRALIA 2014 Bush Ballads by Banjo Patterson Booklet (SP207) 18

521 AUSTRALIA 1969 50th Anniv First England-Australia Flight block of 9. Mint Unhinged. 5 5

522 AUSTRALIA 1984 Ausipex Australian Paintings Specimen pack 5 Withdrawn
523 COCOS ISLANDS 1969 Decimal Currency issue in unopened stamp pack. 5
524 AUSTRALIA 2002 Bush Tucker tete-beche se-tenant strips of 5 5 5

525 AUSTRALIA 1992 Threatened Species counter printed stamps stamp pack 5

526 AUSTRALIA 1988 Living Together stamp pack (inc. the 39c) 10

527 AUSTRALIA Selection of 1966-69 booklets (22) and .39c Possum Frama with Postcode of each Capital City (9) 10 36

528 THEMATICS Scouts Album. Many sets with FDC's also. Some rust is evident 20 30

529 HUTT RIVER Selection of material. 11 sets, 8 FDC's plus a $1 note 10 13

530 BOX Remnants of collection. Some potential 50 140

531
POSTAL 

STATIONERY
3 Advice of Delivery cards. All August 1940 with 3d Australian Imperial Forces stamps attached 15 18

532 AUSTRALIA 1986 International Year of Peace Papal Visit gutter strip (some minor ink smudging in gutter) 5
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533 AUSTRALIA Stockbook of 2006 Melbourne Commonwealth Games stamps (250+) 10 38

534
WORLD (Non -

Commonwealth)
Stockbook of the "A" countries plus Brazil & Bulgaria 30 40

535 BELGIUM On hagners. From late 1800's up to mid 2000's. 35

536 GERMANY On hagners. From late 1800's up to  and including Unified Germany. 55 75

537 POLAND On hagners. 1920's through to approx 2015 35

538 ACCESSORY Senator Spring Back Album with 40+ quadrille pages. Very good condition 20 40

539 ACCESSORY 2 used Cumberland FDC  albums with 40 mixed pages. Good condition 10 14

540 GREAT BRITAIN 1991 Greetings Booklet "Good Luck". SGKX2. Mint Unhinged 10 10

541 WORLD 4 small stockbooks of mixed world 10 32

542
COMMONWEAL

TH
Shoebox of mixed Commonwealth in packets 10 28

543
COMMONWEAL

TH
Mixed Commonwealth on hagners 10 75

544
COMMONWEAL

TH
Includes India, Malta, Maldives on pages, hagners & packets 10 85

545
TRISTAN DA 

CUNHA
1952 KGVI definitives. SG 1/12 MH with some hinge remains. CV as MUH is £140 25 28

546
NEW SOUTH 

WALES
On/off paper in bag. Not checked by vendor 10 15

547 QUEENSLAND On/off paper in bag. Not checked by vendor 10 11

548
SOUTH 

AUSTRALIA
On/off paper in bag. Not checked by vendor 10 13

549
SOUTH 

AUSTRALIA
1895 2d pale orange QV wmk Crown SA (close) block of 4 MUH. SG 177 CV £64 25

550
SOUTH 

AUSTRALIA
1908 2d mauve QV wmk Crown A margin block of 4 MUH SG 295a 10

551
SOUTH 

AUSTRALIA
1900 2d bright purple QV wmk Crown SA (close) pair o'printed OS MUH SGO82 CV £76 30

552
SOUTH 

AUSTRALIA
1900 6d blue QV wmk Crown SA (close) block of 4 (2 MUH, 2MH) o'printed OS SGO85 CV £192 60

553 TASMANIA On/off paper in bag. Not checked by vendor 10 34

554 VICTORIA On/off paper in bag. Not checked by vendor 10 13

555 AUSTRALIA 2008 Centenary of Rugby League Prestige Book. RRP $15.95 10 10

556 AUSTRALIA 2007 Year of the Surf Lifesaver PNC. RRP $14.95 10 10

557 AUSTRALIA 2007 Howzat. Australia Wins the Ashes PNC. Limited Edition #2915 of 8000. RRP $19.95 10 11

558 AUSTRALIA 2009 Australia Post 200 Years PNC. RRP $14.95 10

559 AUSTRALIA 2000 Olympic Sports (Athletics) PNC 10

560 AUSTRALIA 1995 Australia Remembers PNC 10

561 BOX Stockbooks, FDC's, loose stamps, old catalogues. Worth a good look 30 70

562 NEW ZEALAND
1935 2/- Capt Cook with "Captain Coqk" variety p. 13½ x 14. Mint Lightly Hinged SG 568ca. CV MUH is 

£200
50

563 NEW ZEALAND 1960-66 Definitives (23) Mint Unhinged. SG 781/802. C/V £48 20 Withdrawn

564 NEW ZEALAND 1961 Health Miniature Sheets (2). Mint Unhinged. SG MS807a 10

565 NEW ZEALAND
1963 Prince Andrew Health stamp with variety "Bloodstained Finger Retouched". In pair with normal. 

SG 816ab MUH
40

566 NEW ZEALAND
Ex dealer’s stock. Mainly pre-decimal with duplication but still good pickings. Something for the 

enthusiast.
10 110

567 AUSTRALIA 2/- brown roo 3rd wmk perforated small OS. Good/Fine used. ACSC 37ba 20

568 AUSTRALIA 5/- roo small multi wmk. Fine used. ACSC 45 50

569 AUSTRALIA 5/- roo small multi wmk punctured OS. CTO. ACSC 45wb 50

570 AUSTRALIA KGV 1d Green wmk C of A gutter block of 4 with top selvege. Couple of tone spots on gum. MUH 10

571 AUSTRALIA 1932 1/- Lyre Bird overprinted OS. Mint Hinged. SGO136 25 25

572 AUSTRALIA 1935 1/- black 20th Anniversary Gallipoli Landing. Mint Very Lightly Hinged SG 155 35

573 AUSTRALIA 1929 Centenary of Western Australia Plate 2 block of 4. MUH. ACSC 138za 10 10

574 AUSTRALIA 1931 2d Kingsford Smith Plate 1 block of 4. MUH ACSC 141z 10

575 AUSTRALIA 1935 2d Silver Jubilee Plate 1 block of 4 lower left. MUH ACSC 166(1)zb 15

576 AUSTRALIA 6d claret Kookaburra. Mint Hinged SG 19 25 42

577 AUSTRALIA 1994 ATM self-adhesive sheetlet of 20. Still in original packaging. 8

578 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympic Gold Medallists sheetlet 10



PSWA Stamp-It Event Auction - 27 February 2022 - Prices Realised

LOT CATEGORY DESCRIPTION RESERVE REALISATION

579 AUSTRALIA 2004 Athens Olympic Gold Medallists sheetlet 10

580 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympic Gold Medallists sheetlet 10 10

581 AUSTRALIA 2011 Premier's Flood Relief Appeal sheetlet 10

582 AUSTRALIA 2016 Australian Eucalyptus M/S o'printed World Stamp Championships Israel 2018. Mint Unhinged 10 13

583
AUST, AAT & 

COCOS
Hagners of fine used sets, strips & pairs . 53 strips/pairs and 2 singles. High CV value 10 11

584 AAT 1995 Whales & Dolphins m/sht overprinted Singapore '95 Stamp Exhibition 25

585 AAT 1996 Whales & Dolphins m/sht overprinted Capex '96 Stamp Exhibition 25

586 GREAT BRITAIN 1883-84 2/6d lilac QV used SG 178 CV £160 50 50

587 GREAT BRITAIN 1902-10 5/- bright carmine Edward VII used SG 263 CV £220 70

588 GREAT BRITAIN 1938-48 KGV key stamps complete set SG 476/478c. Mint Hinged. MUH CV is £425 80

589 GREAT BRITAIN 1948 £1 Royal Silver Wedding SG 494 Used 30

590 GREAT BRITAIN 1988 QE II Castles (4) Mint Unhinged SG 1410/3 15

591 GREAT BRITAIN 1992-95 Castles (5). Mint Unhinged. SG 1611/4. CV £50 25

592 GREAT BRITAIN 2001 Cats & Dogs self-adhesive sheetlet (10). Mint Unhinged. SG 2187a 10

593 GREAT BRITAIN 2002 Rudyard Kipling's Just So Stories self-adhesive sheetlet (10). Mint Unhinged. SG 2243a. 10

594 GREAT BRITAIN 2003 Birds of Prey sheetlet (1). Mint Unhinged SG 2327a 10 Withdrawn

595
PAPUA NEW 

GUINEA
1952 £1 Fisherman overprinted SPECIMEN. Mint Hinged SG 15s 30

596
PAPUA NEW 

GUINEA
1963 10/-  Rabaul & £1 QEII overprinted SPECIMEN. Mint Hinged SG 44s/45s 50

597 NEW ZEALAND 1920 Victory (6) SG 453/58. MUH 30 30

598 NEW ZEALAND 1982 Native Birds SG 1288/97 15

599 HONG KONG 1966 Churchill Commemoration SG 218/21 Mint Unhinged 25

600
BR ANTARCTIC 

TERRITORY
1966 Churchill Commemoration. Mint unhinged. SG 16/19 20

601
ADEN-QU'AITI 

STATE
1951 New Currency Surcharges (8). SG 20/7. Mint Hinged 15 15

602
ADEN - KATHIRI 

STATE
1951 New Currency o'prints (8) Mint hinged. SG 20/7 30 30

603 K.U.T. 1935 10/- KGV South African Crowned Cranes SG 122 Mint Hinged 50

604 CINDERELLA 1986 Koala Research miniature sheet 10

605 CINDERELLA 1989 Kakadu $5 Duck Stamp on Park Ticket 10

606 ACCESSORY Stockbook A5 32 black pages. Brand new. Retail $34. 27 32

607 OMNIBUS

1953 QE II Coronation booklet complied by Kenneth F Chapman (author of "Stamp Collection"). 

Booklet comprises a brief commentary of each country of issue plus provision for Mint and Used 

stamps of each issue.  Approx 90% complete. Some mild toning.
20 20

608 GREAT BRITAIN Bag of stamps on/off paper. Approx ½KG 10 11

609 AUSTRALIA 2000 Olympic Gold Medallists Album. Face value of stamps $76.50 55

610 AUSTRALIA
1914-20 Single Watermark 5d chestnut with inverted wmk & "white flaw in frame below left shield" 

plate 1 variety at R/52 as listed by Gordon Ward. ACSC 123Aa(var), Cat. $1250 + premium for variety.
100 100

611 ZEPPELIN COVER

1931 (25th July) Berlin to Leningrad flight card bearing 1rm "POLAR FAHRT 1931" ovpt tied by Berlin 

cds with neighbouring illust commem cachet in red & "PAR AVION ZEPPELIN LENINGRAD 25 VII 31" 

arrival cancel. Foxed perfs. Sieger 119G, Cat. €350
50 50

612 ZEPPELIN COVER

1932 (27th Sept) 7th South America flight env in deep blue bearing 2rm Zeppelin, 50pf Air & 25pf defin 

cancelled on board on outward flight By "Luftschiff Graf Zeppelin 27.9.32" cds. Cover addressed Recife, 

Pernambuco with Zeppelin & Palm Trees cachet. Envelope colour has suffused onto stamps but 

remains attractive. Sieger 183A(b), Cat. €125

30 30

613 TASMANIA

1900 2d Pictorial Letter Cards with "Entrance Island, Macquarie Harbour", "Cataract Gorge, 

Launceston", "Lake Hartz" & "River Derwent, New Norfolk" illustrations on reverse. All fine mint with 

original selvedge gum undisturbed. (4)
100

614 AAT 2001 Centenary of Australian Antarctic Exploration sheetlet 10 10

615 PAPUA 1938 50th Anniversary of Declaration of British Possession. MLH. SG 158/62 25

616 WA
1901 2½d blue swan margin block of 30 with Plate 1 in margin. SG 114 MUH. Some perf separation and 

damage in margin and creasing to some stamps
100 100

617 AUSTRALIA 2019 November Perth Stamp & Coin Show PNC Number 57 of 150 50 50

618 SINGAPORE 1948 $5 Royal Silver Wedding. Used. SG 32 20 20

619 HONG KONG 1941 Centenary of British Occupation. SG 163/8. Mint Hinged 40 40

620 CYPRUS 1934 KGV definitives (11) SG 133/43 Mint Hinged 60 Withdrawn

621 WALLIS FUTUNA 2 hagners 1920-1970 MUH/used 30
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622 WALLIS FUTUNA 1976 250f Concorde first flight MUH CV $98 20 20

623 IVORY COAST 1892-1937 on 3 hagners MUH/MINT/ used 25 25

624 CINDERELLAS 6 hagner collection Cinderella's / locals, Lundy, Australia, Thomond, Herm, India, Spain, ETC 50

625 RUSSIA 1944 mini sheet used M/S 1048B 12 12

626 RUSSIA 1945 mini sheet used M/S 1101B 24

627 RUSSIA 1942 fine used set of fith cent of Uzbek Post 40

628 USA Columbian Stamp Expo 92 booklet x 6 mini sheets 30 30

629 ITALY 5th issue Italia 85 stamp expo sheetlet 8 8

630 FRENCH/ITALY Scarce stamps Italian overprint on French stamps 30

631 ITALY 1948 Centenary of the Revolution 1848-1948 complete set used 28

632
EASTERN 

ROUMELIA
1881 full set mint / used 20 20

633 HUNGARY 1925 sports Association Fund full MUH set 50 50

634 PORTUGAL Ponta- Delgada selection mint / used 40

635
FEDERATED 

MALAY STATES
$5 postage& revenue green &  blue pair (postmarked stamp office Kupca-Lumpo 40 40

636 ITALY/SARDINIA Mint / used lot not checked by vendor 30

637
FRENCH NEW 

HEBRIDES
Used set 5c - 5 gold franks (1953) 10

638
FRENCH NEW 

HEBRIDES
1963 Mint set 5c - 5 gold franks 8

639 GB Penny red imperf 16/08/1851 10

640 BELGIUM 1915 full used set includes five franks & 5 franken 1c - 10 franks 80

641 GERMANY 1949 International Post Workers Union first day cover 60

642 GERMANY 1951 Bell's Clapper to left 40ff on cover 40

643
CHINESE 

STOCKBOOK
Filled with British Commonwealth 40 40

644
LARGE COVER 

ALBUM
100+ world covers, 50% first flight & flight covers 100

645 SWEDEN 1858 complete set except 9 ore 40 42

646 SWEDEN 1872 simplified set of 12 of 14 30 32

647 SWEDEN 1903 5KR blue 1 torn perf low res 8 9

648 SWEDEN 1921 400th Anniversary liberation of Sweden hard set to find 12 12

649 FRANCE
1944 Cinderella set perf & imperf. Stamps issued at Chateau De Malaysian. Built in 1796 Napoleon for 

Josephine all proceeds used to restore palace of Marie Antoinette
12

650 NEW IDEAL

1840-1936 Commonwealth stamp album filled good Australia, Bangkok, Brunei (Malaya Borneo ex 

1922 set) Canada, Cape triangles (5) pair ½d with Mafeking full postmark , China on Hong Kong, 

thousands of stamps with all Malay Borneo overprinted sets, on Malay state. Federated Malay states 

with both $25 script& CA. Useful penny black, seahorses ETC. This is just a few items. Much more to 

explore  

2500 2500

651 ALBUM
Album full of material, British Solomon Island, India, NZ, South America, Turkey, Touva, assorted fish 

stamps. Highlight Madagascar 1d British consular stamp
60 60

652 PERSIA 1924 AHMED MIRZA 1KR whole sheet MUH perf separation on 1 line 100

653 PERSIA 1924 AHMED MIRZA 5KR whole sheet MUH perf separation on 1 line 300

654 PERSIA 1924 AHMED MIRZA 20KR whole sheet MUH perf separation on 1 line never see another whole sheet 800

655 PERSIA 1924 AHMED MIRZA 30KR whole sheet MUH perf separation on 1 line again very scarce CV $6500 1000

656 IRAN 1896 local post 2 Shahi green whole sheet 250

657 ALBUM FDC album 60 covers (16) Wesley 10 10

658
CHECKO-

SLOVENSKA
Chech MUH set 1H-500H with sheet value tab all imperf 30

659 NICARAGUA Album of Nicaragua very good condition 40 40

660 ALBUM Columbia Costa-Rica 40 40

661 ALBUM Album with stamps from Chile, Cambodia, Cameroons, Chad ETC 30

662 CUBA Cuba collection many good stamps included 40

663 AUSTRALIA 1947 QEII marriage ½ sheet with 20 stamps cancelled + 20 stamps mint within sheet 10

664 ALBUM Album of Thailand over 300 different stamps 15 15

665 NIGERIA
1960 TO 1970 selection of fine used stamps on 2 hagners (approx. 100), 1970  selection of fine used 

stamps using decimal currency (approx 100-150). Hagners half reserve 
10 10

666 AUSTRALIA Kangaroo 1d RED variety - ACSC 2ba-bb,3ba-bb,4ba - Perforated OS set FU. Cat.$130 30
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667 SOUTH AFRICA
2 sets of  postage stamps on Presentation Sheets.  1971 Protea Series and 1974 stamps of flowers, fish 

and birds. Another great thematic item
10

668 TASMANIA
SG 46  6d Fiscal used catalogued at $85. nice imperf. Pen date cancel, SG 25 one penny dated 10/1/68 

Fiscal used imperforated. Pen date cancel
10 10

669 SOUTH AFRICA 1961 top left corner block of 12 First Aerial Post 3 cent stamps 10

670 PAKISTAN
 4 hagners  selection of  used over stamped India Postage with PAKISTAN, early Pakistan including over 

stamped SERVICE stamps. Well worth a dabble at reserve
10 10

671 HONG KONG
1954 Queen Elizabeth II,  Mint fine condition not complete set (12) inc. Missing 65c and $1.30. Still nice 

high cat remains at  over $300
40 40

672 CHRISTMAS IS
4 hagners mint sets of decimal stamps from 1966  worth a dabble at cheap reserve. Includes mini sheet 

away in a manger Over $30 face for postage within Australia
20

673 GERMANY

Feldpoft used envelope dated 3.5.43 Karlsruhe with the eagle and swastika stamp on the front. It 

appears to be posted from the Luftwaffe air intelligence barracks which was a radio barracks built from 

1936 to 1938 as an air message barracks as part of the armament of the Wehrmacht. An interesting 

war period item which begs translation of the contents. Very fine condition

40 Withdrawn

674
GUERNSEY & 

JERSEY

2 hagners  mint stamps Jersey 9 mini sheet blocks of 6 stamps 2p to 15p and various scenes 1980 New 

Definitive Issue. Nice lot
10

675
NORFOLK 

ISLAND

1980 Aircraft set in blocks of 4 MUH 16 blocks, many with selvedge and plate numbers. A wonderful 

collection for the Thematic aircraft collector Cat. Over $100 without block and plate value
30

676 AUSTRALIA
The National Parks and Wildlife  Service 1993-94 of Kakadu wetlands conservation numbered mini 

sheet of 4 $10 stamps,  entry ticket to park and numbered $10 stamp
10 10

677 AUSTRALIA
Hagnar of Postage Due stamps catalogued numbered inc. 64a-D85 (13), D127a-D140a (8 inc. 5/-

),Others (13 inc. 5/-) Noticed part BROOME cancel 29.07.27 on 3d yellow green.
10 10

678 AUSTRALIA
Security Transfer Form with Qld Adhesive Duty 5 shilling and 3d affixed for trade 1953 of ordinary 

shares of HC Sleigh Ltd. An interesting item 
20

679 AUSTRALIA
3 unused Postal Stationery envelopes QEII 1976 E54 and E55 and E50 1970 including hagnar of various 

embossed KGV 1d and 2d postage and QEII 3 1/2d, 4d, 6d and 2/5 some with town post marks interest
10

680 WA Hagners- an interesting lot including numerals. Worth a snip at reserve 20 20

681
WESTERN 

SAMOA

1935 Local Motifs - lovely mint clean set inc. extras. 1952 Village Life - lovely mint clean set inc. extras. 

Value at reserve
15

682 AUSTRALIA

1963 QE11 5d part booklet sheet from the top showing 8 complete booklets and 6 imperfs on left and 

right side. In addition there are 3 perf pips and a clear example of plate 2 above the centre perf pip. A 

nice exhibition piece for the specialist in this field and a competitive reserve has been set.
90

683 WA

SG112w 1d carmine inverted watermark. A lovely example fine used with neat part Kookinie cds 

cancel. The reverse is very clean with the watermark clear for easy inspection and verification. Cat 

value 140 pound
30

684 WA Hospital Fund Revenues 9d - 1931. 6 VFU copies different cancels and shade variation. Cat. At $25 each 30

685 WA
Financial Emergency Tax Revenues 9d - 1931. 6 VFU copies different cancels and shade variation. Cat. 

At $15 each. 2 have double T punches.
20

686 AUSTRALIA 1993 Woman in federal Parliament sheetlet of 25 x 45c 15 15

687 GREAT BRITAIN
1d red plated fine used examples(24). 1858-64 2d blue plated examples - PL7,8,9,12,13,15,( PL14 in 

block of 4)
90 90

688 GREAT BRITAIN
1d mauve inland revenues (approx. 250)- several I.R. Officials, several Army Officials, majority with 

numeral and CDS cancelations. A wonderful opportunity for the postmark specialist
90

689 AUSTRALIA
Post office labels POSTAGE PAID.(approx. 120). Interesting array with items from the metro and 

country areas. A nice starter collection in this field or enough pickings to add to an existing collection
10 12

690 INDIA
Hagner sheets filled to the brim. 100,s stamps. Opportunity galore here for a find. Not checked by us 

for anything. Plenty of postmark interest. Includes 10-15 covers
90

691 GREAT BRITAIN Small hagner sheet postage dues (14) 1/2d - 2/6d VFU. Also 4P - 1 pound to pay (5) 10 10

692 POSTMARK
Bulong 3b socked on the nose 9.04.04 on 2d yellow swan. Bonus punctured WA. A nice fine used 

example
20 20

693 AUSTRALIA Telegraph Centenary 3 1/2d full sheet fine. 10

694 AUSTRALIA Decimal sheets - 1c, 2c and 3c crabs. Mainly fine with a little toning on the 2c. 10

695 AUSTRALIA 1950 pane (80) - The 100th Anniversary of the First Australian Postage Stamp VF 20 20

696 WA
SG148 FU 5/- Wmk 34 cat. 140 pound. A neat Perth registered postmark 5 MY 08. A lovely clean copy 

and would be a nice upgrade or addition to your collection
30

697 VICTORIA SG type 77 MH pair shades with small tone spot. Nice appearance though. Cat high 20

698 WA
Duty Revenues on piece swans 2/- brown,6d yellow "T" puncture and 3d mauve "T" puncture with 

violet mining registrar Kalgoorlie strike 10 Jul 1941. A striking survivor during the war years
20 WITHDRAWN

699 AUSTRALIA KGV - Hagner with 2d Orange ACSC varieties. Have a look as good catalogue value here. 10 WITHDRAWN

700 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(K)h Break in lower left of value circle FU. Cat $125. A striking flaw 20
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701 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(G)k Retouch to "T" and frame over "STRAL" FU. Cat $100. 10 10

702 AUSTRALIA
Kangaroo 1d red variety - ACSC 2(B)d "ROSTAGE" flaw state l and ll FU. The state l only shows inl lines 

joining inner frame at the lower right.Cat. $40 just for state ll.
10 10

703 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 2(B)f and fa "1" flaw west of Tasmanis state l and ll FU. Cat $275 20

704 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(G)j "cut throat"FU cat. $100 30 30

705 AUSTRALIA
Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(G)g White flaw joining Tasmania to first "N" of "PENNY" FU.cat. $75. 

This auction lot includes the additional earlier state
20

706 WA (Mt. }Sir Samuel - 3b Early date FE 6 01 on 1d red swan,(PMI FE 12 01) 40

707 WA Waroona SB iv. A nice pair 1d red swans with two excellent strikes JY 3 07 of the savings bank CDS. 35

708 WA Victoria Park - 3b in 1. JY 13 10 socked on nose. Rated PMC 1 20

709 WA Victoria Park - 3b in nil. NO 24 00 . Year 00 is above the month date. Please inspect 20

710 WA Woodanilling - 3b in nil - 3b date line inverted - both full clear strikes on 2d yellow swan 15

711 WA Worsley - 3b in 1 JY 28 08, 3b in 2 JY 8 08 missing cnr. Both on 1d red swans 10

712 WA Woolgar - 3b SP 28 04 on 2d yellow swan. Central strike a little light but clear definition. Rated PMC 1 16

713 WA Yarloop - 3b in nil NO 6 03- 65% strike on 1d red swan. PMC rated 1 10

714 WA
York - 6DxL 2-c in 4 in Violet. A lovely pair of 1d red swans with a socked on the nose strike. A lovely 

piece not to be missed PMC Rated 1
40

715 WA Yundamindera - FE 4 11. Central strike on 1d red swan. Short cnr 10 WITHDRAWN

716 WA Black Range - 3b JL 29 06 on six pence swan. Lovely strike and difficult on this denomination 30

717 WA Revenues - Void Grid on IR TWO PENCE. Interesting item 30

718 WA Revenues - Internal Revenue 1d VF used Broad Arrow CDS 3b-a 25mm NO 12 00. 15 15

719 WA Revenues - Internal Revenue 1d VF used Cue CDS 3b-a 22mm  AP 21 97 12 12

720 WA
Revenues - Internal Revenue 1d VF used Fremantle CDS DxL 2-b in 4 'F' 3.5mm arm. AU 17 1895. 

Lovely shade
20 20

721 WA Revenues - Internal Revenue 1d VF used Newcastle CDS 3b FE 6 96 Lovely example 20 22

722 WA Revenues - Internal Revenue 1d VF used Niagara CDS 3b 70% 10 11

723 WA
Revenues - Internal Revenue 1d VF used Southern Cross CDS 3b. JU 6 96. early date by 15 mths PMI 11 

09 97  Lovely shade
40 65

724 WA Revenues - Document stamp - Western Australia District Registry of East Kimberley in violent on piece - 20 20

725 WA Revenues - Internal Revenue 1d VF used Perth Savings Bank CDS Sb ii. AP 4 00 . Very difficult 100 WITHDRAWN

726 WA Kunanalling - 3b-a JA 14 04 on 1d red swan 12

727 WA Kojonup - Sbi AU ? 05 Early date as PMI lists 28 10 05. 1d red swan faded but postmark clear 30

728 WA
Mundaring - Sbi in violet. A nice strike DE 12 04. 3 days short of late date. A nice addition to the 

collection
45

729 WA Broome - E.T.O. cds 5 - DE 19 07. Nice central copy on 1d red swan 10

730 WA
Princess Royal - 3b 90% on 2d yellow swan FE 3 06, 3b 85% on 1d red swan SP 3 08. Two nice examples 

with cds well clear
15

731 WA Port Hedland - 3b on swans 2d yellow, 1d red, 3d all clear cancels. Nice group 12

732 WA
Pinjarrah - 3b-b small side dashes. FE 23 03 90%, 3b-a in nil large 'R' DE 1 03  0n 2d yellow swans. Nice 

pair
15

733 WA Peak Hill - 3b-b JA 24 01 , 3b-c NO 2 08 both on 1d red swans 15

734 WA Jarrahdale number six mill - D25.5- 27 MR 11 on 2d yellow swan 10

735 WA Nullagine - 3b-a 21.5 in violet - early date-DE ? 97 (PMI 14 10 01) A beauty socked on nose 100

736 WA North Fremantle - 3b-a in 1 - NO 26 04 om 1d red swan on piece full strike 10

737 WA Niagra - 3b - JA 29 97 - Socked on nose on halfpenny swan 15

738 WA New Norcia - 3b in 1 - MR 19 7 on 2d yellow swan  - Bullseye 10

739 WA Nannine - 3b-b - JY 3 5 on 2d yellow swan 10

740 WA Mulline - 3b - DE 16 05 - socked on nose on 2d yellow swan. Short cnr 12

741 WA Mt Morgan - 3b-c no stops on 2d yellow swan. Rated 1 20

742 WA Mount Magnet - 3b-c - FE 12 06 on 2d yellow swan 10

743 WA MT Malcolm - 3b-b - MY 19 06 on 2d swan 15

744 WA Mogumber - 3b - AU 17 09 - socked on nose 1d red swan 15

745 WA Leonora - 3b-b in 1 - MY 17 06 - rated 1 on 2d yellow swan 20

746 WA Mt Leonora - 3b-a in 00 - FE 22 99 - threepence swan rated 1 20

747 WA

Mount Ida - card with 10 of 1st watermark Die 1 2d red KGV  showing partial but distinct CDS 

impressions of this difficult to obtain postmark. Great research lot with date of Aug 22 perhaps latest 

date
100
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748
TRISTAN DA 

CUNHA

1954 Portrait Medallion of QEII SG 14-24 MNG 1/2d to 1/-, St. Helena 1963  Overprinted Tristian Da 

Cunha Resettlement 1963 SG 176-186 1d to 2/6 vf used SG180 missing
10 11

749
BRITISH SOUTH 

AFRICA 

COMPANY

1910 KGV and Queen Marie SG 106 (3 of shades),107,108,109,110,113 fine used, 1898 Coat of Arms 

SG1, 4 and 16 fine used, Coat of Arms 1896-97 SG 33 1/- blue/green, SG53 - 59 fine used. Good cat. 

Value. Post mark interest.
120

750
SOUTHERN 

RHODESIA

1924 KGV SG 1-7, 19, 12 FU, 1932 Victoria Falls SG 29 MH, SG35b MH postage and revenue in header 

FU, 1937 Coronation of KGV and Queen Elizabeth SG 36-39 mint, 1943 SG 450-42 mint, 1940  50th 

Anniversary of British South Africa Company SG53-60 MH SG 61 Mint, Royal Visit  Sg 62-67  MH, 1953 

UPU SG 71, 73, 1953 QEII SG 78, 79, 80, 1964 QEII SG 93, 94 96, 97, 98, 99 MH.

50

751 NYASALAND
1913 KGV SG 85, 87, 88 FU, 1934-35 Leopard KGV SG 114-122 FU, 1938 KGVI Leopard used SG130a, 

131b,133, 133a, 1945 Local Motives SG 144-157 FU
20

752
RHODESIA & 

NYASALAND

QEII 1954  mint and used stamps SG1-10, 12, block of 4 Livingstone and Victoria falls, 1959 QEII Local 

Motives SG18-26 mint and FU, QEII 1960 Opening of Kiariba Hydro Scheme SG 32-36 FU
15

753
LEEWARD 

ISLANDS

Queen Victoria 1890 SG2 MH, 1912 KGV  SG47, 51, 63 MH, 1935 SG86  MH, 1937 KGVI Coronation 

SG92-94 MH, 1938 KGVI SG 95,98,99,100,102,103,104,106,108,109,111, 1937 KGVI 6d block of 4 mint 

some toning on top edge SG111, 1946 Victory KGVI SG116 MH, 1949 UPU SET OF 4 mh, 1951 

University College MH SG123,124

30 Withdrawn

754
BRITISH 

HONDURAS

Country Images QEII 1953-57 MH SG179,182,191,192,193, New Constitution SG 194,195,196,197. 

1962 SG 194,195,196,197 overprinted Hurricane Hattie MH, 1965 Birds SG222, 1962 SG221 

Overprinted SELF GOVERNMENT 1964, 1965 SG221 overprinted Location of Site New Hospital 1965, 

1965  International Telecommunications SG194 all MH, 1967 SG201-204 International Tourist Year 

MH, 1968-72 Wildlife designs SG211-222,Orchids SG223-226,Timber Industry SG227-230 all MH

35 35

755 BRITISH GUIANA
1934-51 Local Motives KGV SG286,288-293 mint and FU, 1935 KGV Silver Jubilee MH Sg301-304, 1938 

KGVI Local Motives SG310,311, 317 used SG318,319 MH, 1954 QEII Local Motives SG331-341 MH
80

756
AUSTRALIAN 

MILITARY MAIL

Military Mail 1940's range of covers all addressed to Mrs Thackeray in Sydney. Interesting to see the 

variation in the number of different YMCA, Australian Comfort Fund & Salvation Army cacheted 

covers. All with censor cachets. PTSA $260. Most are in good to very good cond apart from some 

damaged caused by being opened enthusiastically! (26 covers with 7 plain)

75

757
AUSTRALIAN 

MILITARY MAIL

Military Mail WWII range of envs plus a 1941 illust "Air Mail Letter Card" with 3d KGVI tied by A.I.F. 

Field PO cds. Cachets incl "R.A.A.F. SERVICE", "AUST. ARMY POSTAL SERVICES F.P.O. 026 REGD. No." 

completed in m/s & "Australian Military Forces Passed by Censor 3799" boxed with another with 

"Opened by Censor" tape re-sealing an A.C.F. printed env. All in good to very good cond. (7 items)

40

758 WA

Official 1916-1965 cover noting 1916 "UNCLAIMED" h/s on OHMS Registered cover to Eradu with rare 

"POSTMASTER GERALDTON" ORS2 transit on reverse tied by registered Perth cds on 4 of OS 1d red 

KGV. A beautiful cover with WA flavour.
60

759
STATE 

STATIONARY

Postal Stationery-States NSW x 2 unused Post Cards, an unused 2d blue Envelope, 1902 & 1906 4d 

Registered Envelopes uprated to England & 1865, 1903 &1906 intrastate covers. Qld used 1893-1897 

Post Cards x 3. South Aust PTPO 1d violet Post Card regarding Share call for Adelaide Silver Mining Co. 

& Victoria used 1d red Post Card & 1d orange "Commonwealth" Post Card unused. Very good to very 

fine cond. (15)

80

760
AUSTRALIA 

POSTCARDS

1915 1d red KGV Post Cards (P27) on surfaced white card on front with unsurfaced buff on reverse. 

The light red shade suggests it may be from 1915 printing & a July 1916 1d red Post Card on unsurfaced 

buff card (P28b Die II type 1 with confirming damage to upper left frame) PTPO for "Alfred Masonic 

Hall" notifying the cancellation of Nov 12 1917 meeting. Small light stain on front with former fine. 

Total Cat. $250 (2)

90

761
KENYA, UGANDA 

&TANGANYIKA
Collection of old loose leaf pages with useful pickings VFU - Mint lightly hinged selection KGV, KGVl, QE. 10 11

762 AUSTRALIA Kangaroo 2d grey variety - ACSC 5(1)p "Bence" fu. Always difficult to obtain a good copy, Cat, $300 80

763 AUSTRALIA Kangaroo 1d RED variety - ACSC 2,3,4 - mint examples, some minor faults, visually fresh. Cat.$150 30

764 AUSTRALIA Kangaroo 1d RED variety - ACSC 2a,3a,4a - Inverted watermark set FU. Cat.$225 50


